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 Isten akarata az, hogy minden ember üdvözüljön.  Ez azonban egyedül nem 

lehetséges; az ember sajátmagát üdvözíteni nem tudja.  Kérni kell a bölcsesség 
Lelkét, hogy felismerni és értékelni tudjuk Isten legnagyobb kincsét: az örök élet 
ajándékát. 

 
 
ÉNEKEK:  Bevonulás: 221;    Felajánlás: 152;    Áldozás: 116;    Kivonulás: 183 

  
OLVASMÁNY a Királyok első  könyvéből (1Kir3. 5. 7-12.). Salamon felmérte küldetésének 

súlyát és fontosságát. Felismerte, hogy hivatását, amelyet Istentől kapott, egyedül 
teljesíteni nem tudja.  Alázatosan kéri Isten segítségét, aki megígéri neki a 
bölcsesség ajándékát.  

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (118, 57 és 72. 76-77. 127-128. 129-130)  4. tónus 
 

Törvényedet szívből szeretem, * én Uram, Istenem. 
 
Hittel vallom: † Az az én osztályrészem, Uram, * hogy igéidet megtartsam.  
Drágább nekem ajkad törvénye * sok ezer aranynál, ezüstnél. 
 
Törvényedet szívből szeretem, * én Uram, Istenem. 

 
Vigasztalásomra legyen irgalmad, *amint szolgádnak megígérted. 
Irgalmasságod éltessen engem, * mivel törvényed az én gyönyörűségem. 
 
Urunk, édes Istenünk, * mennyire jó vagy hozzánk! 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből (Róm8, 28-30). Isten minden 

embert az üdvösségre hív.  Egyesek közelebb állnak Istenhez, mint mások, 
de az ő felelőségük annál nagyobb.  Küldetésük, hogy a többi embert az 
Istenhez vezető útra tereljék. 

 
ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. Áldalak téged, Atyám, mennynek és földnek Istene, * mert 

feltártad a kicsinyeknek országod titkait.  Alleluja. 8. tónus 
  

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt13, 44-52). A mennyek országa és a mi 
üdvösségünk az ember legnagyobb kincse, amiért az embernek mindent 
meg kell tenni.  Nem mindenki jut be a mennyek országába, csak az, aki 
értékeli ezt az isteni ajándékot. 

 
 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Olga, Árvácska; Hétfőn: Győző, Szabolcs, Viktor; 
Kedd: Flóra, Beatrix, Virág; Szerda: Judit; Csütörtök: Heléna, Oszkár; Péntek: Boglárka; 
Szombat: Lehel; Vasárnap: Hermina, Ágost, Nikodémusz.  Sok boldogságot és Isten 
áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 

 

Ezen a héten, kedden Mártának szerdán Aranyszavú Szent Péternek, csütörtökön Loyolai 
Szent Ignácnak, pénteken Liguori Szent Alfonznak, és szombaton Vercelli Szent 
Özsébnek lesz az ünnepe.  
 
„Kik a magyar szentek” című könyv az irodában kapható.  Minden könyv megvásárlásával, az 
Egyházközség műveit támogatják.  Hozzájárulásukat előre is köszönjük.   
 
Dr. Cserháti Ferenc püspök úr montreali látogatásáról DVD készült.   Aki a püspök úr 
megörökített ittlétéről rendelni szeretne, az irodában megteheti.  A DVD ára $5. Azok, akik a 
DVD-t már megrendelték, az irodában átvehetik.  
 
Kérjük mindazokat, akik az év folyamán más állandó lakhelyre elköltöztek, hogy ezt a 
titkárságon jelezni szíveskedjenek, és az új lakcímüket adják meg.  Az elérhetőség 
szempontjából rendkívül fontos hogy az adataink naprakészek legyenek.  Segítségüket előre 
is köszönjük. 
 
Mivel augusztus első hetén Tamás atya nem lesz itthon, az első pénteki szentségimádást 
augusztus 8-ra lesz elnapolva.  
 
Az első Magyar Református Egyház, augusztus 3-án megtartja az Egyházközség Piknikét a 
templom kertjében 12.00 órai kezdettel.  A kedves híveket szeretettel várják! 
 
Vasárnapon, augusztus 17-én, a Kurátorok Testülete szervezésében, Szent István-napi 
pikniket rendezünk a Rawdon-i Szent István Parkban.  Olyan embereket keresünk, akik a 
piknikre több ember fuvaroztatását vállalják.  A benzinköltség meg lesz térítve, amely az 
utasok kötelessége.  Jelentkezni a plébánián lehet.  Továbbá, tombolatárgyakat is kérünk. 
Ezeket a plébánián elhelyezni szíveskedjenek.  Mindenkit szeretettel várunk!  
 
KERES-KÍNÁL: -Férfi munkaerőt keresünk, festési és gipszelési munkára.  Érdeklődni 
Pusztai Sándornál lehet.  Telefonszám: 514-344-4807, Mobilszám: 514-826-4494. 
      -Egy longueuil-i 41/2 szobás lakásban, 1 szoba kiadó teljes berendezéssel.  
Havi $285, villany és fűtés beleértve.  Jó tömegközlekedési lehetőségekkel.  Egyedülálló 
fiatal  magyart keres Bíró Szabolcs.  Mobil: 1 514-465-6887 (5 óra utan), vagy drótposta: 
szabolcs.biro@bnc.ca  
 
  
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben:    155.00 
       Borítékban:       447.00   
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Július.   27:   11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „  28: 8.00 +Családtagokért – Kuti Ilona 
    „  30: 8:00     +Engelhardt Magalenért – Ursika család 
 „        31: 8.00 +Liptai Kláráért – Bodis-Kiss Gariella 
 



Folyatódik a magyar–szlovák közös ima  
 

 Bodollón (Kassai Főegyházmegye) július 13-án, vasárnap a szokásos havi 
engesztelő imatalálkozón a jelenlevők sajátos helyzetükre alkalmazva mindkét 
nyelven megismételték Erdő Péter bíboros és Orosch János püspök 
Mátraverebély-Szentkúton elmondott imáit, ezzel is kifejezve készségüket tovább 
folytatni a közös imádkozást és engesztelést a szlovák–magyar 
kiengesztelődésért.   
 Kétségtelen és tagadhatatlanok – hangzott az elmélkedés – hogy a görcsök 
nehezen oldódnak. De a hívő ember bízva bízik, mert tudja mert ahogyan Erdő 
Péter bíboros Mátraverebély-Szentkúton mondta, „aki szeretettel és bizalommal 
fordul Istenhez és minden körülmény között az ő akaratát keresi, aki megalkuvás 
nélkül szem előtt tartja embertársai javát, az teljes szívvel bízhat Isten 
gondoskodásában, amely nem csupán a földi élet idejére, de az örökkévalóságra 
szól. Mindannyian átéltünk már az életben nehezebb és könnyebb éveket, 
örömöket és kudarcokat, de az életét Krisztusra építő ember nem inog meg a 
külső körülmények változásai között. Mert Krisztus igazsága és az ő rendületlen 
szeretete mindig időszerű. Aki hozzá ragaszkodik, az építi sziklára az életét.” 
 
A jelenlevők köszönőlevelet küldtek mindkét főpásztornak. 
 
GB/Magyar Kurír (2008. július 14) 

 
 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 
 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért 
imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a 
misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  
Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik 
arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped 
és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, 
most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
           PLÉBÁNIA HIVATAL 
   NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30  
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
         és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
LEGÉRTÉKESEBB KINCSÜNK: AZ ÖRÖK ÉLET! 

 
 


